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3. Namen diplomskega dela
Vprašajmo se, kaj je namen raziskave oz. diplomskega dela in razložimo, kaj želimo ugotoviti z diplomskim delom.

Namen diplomskega dela je prehranska analiza jedilnikov za zdrave starostnike in za starostnike, ki zaradi bolezenskih stanj, potrebujejo prilagojeno prehrano. Prav tako je namen diplomskega dela statistično spremljanje števila dietnih obrokov v zadnjih petih letih.

4. Cilji diplomskega dela
Zastavljeni cilji nam povedo, kaj vse moramo opraviti, da bomo dosegli namen.

Cilj diplomskega dela je preučiti energijsko in hranilno vrednost obstoječih petdnevnih jedilnikov doma starejših občanov, za zdravo in oboleno populacijo starostnikov, z namenom optimiziranja in usklajevanja s smernicami zdravega prehranjevanja starostnikov. 

5. Vsebina
Opišemo ključne vsebinske elemente diplomskega dela.

Dejavniki, ki vplivajo na nastanek prehranskih problemov pri starejših, so predvsem fiziološki, in sicer se izraziteje zmanjšujejo energijske potrebe, zlasti na račun zmanjševanja telesnih funkcij, znižanja mišične mase in presnove ter telesne nedejavnosti. Prav tako je za starejše življenjsko obdobje značilno slabšanje funkcije okusa in vonja, kar pomembno vpliva na zmanjšanje apetita in žeje, zmanjšujejo pa se tudi vse funkcije gastrointestinalnega sistema. Naslednji dejavniki, ki vplivajo na prehranjevanje starostnikov, so patofiziološki, saj se v tem obdobju najpogosteje pojavljajo različne kronične bolezni. Velik vpliv imajo tudi stranski učinki zdravil, medtem ko sta pri socialnih ter psiholoških dejavnikih najpomembnejša osamljenost in depresija, kot tudi morebitna škodljiva raba alkohola. Eno od pomembnejših vlog pri prehranjevanju starejšega odraslega, pa igra socialno-ekonomski status posameznika, kamor spadajo nizki dohodki, revščina, neprimerne razmere ter nezadostne usposobljenosti za pripravo hrane (Gabrijelčič Blenkuš idr. 2010, 20).
Dnevne energijske potrebe se s starostjo zmanjšujejo, medtem ko dnevni energijski vnos ostane nespremenjen ali prenizek. Za optimalno kakovost življenja je posledično energijski ter hranilni vnos potrebno prilagoditi smernicam zdravega prehranjevanja ter slediti priporočilom (Zelenik idr. 2020, 23). 
Prehrana ima torej v obdobju starejšega odraslega glede na specifične spremembe pomembno vlogo, zato se priporoča zlasti uživanje več manjših dnevnih obrokov, v primernih časovnih razmakih, sestavljenih iz hranilno bogate in energijsko uravnotežene kakovostne prehrane, pri čimer imajo prednost živila rastlinskega izvora, živila z dovolj prehranskih vlaknin, predvsem sadje in zelenjava. Nenazadnje pa je zelo pomemben tudi način priprave hrane, kjer naj bodo v ospredju dušenje, kuhanje ali pečenje brez maščobe, z omejitvijo cvrtih in praženih živil. Poleg naštetega pa je za vzdrževanje kvalitete življenja ključna tudi redna telesna dejavnost ter uživanje obrokov v mirnem, sproščenem in tihem okolju (Gabrijelčič Blenkuš idr. 2010, 24).

6. Metodologija
Navedemo in opišemo raziskovalne tehnike ali druge metode dela s katerimi smo prišli do podatkov.

V teoretičnih izhodiščih bom analizirala dostopno znanstveno in strokovno literaturo ter preučila smernice zdravega prehranjevanja starostnikov. V raziskovalnem delu diplomske naloge bom v domu starejših občanov, s pomočjo metode beleženja podatkov, zbirala podatke o številu dietnih obrokov skozi leta ter številu obolelih, nato pa bom s pomočjo računalniškega programa Odprta platforma za klinično prehrano (OPKP) analizirala energijsko in hranilno vrednost petdnevnih jedilnikov za zdravo in obolelo populacijo starostnikov. Dobljene vrednosti bom primerjala s smernicami ter priporočili zdravega prehranjevanja starostnikov. Za beleženje rezultatov bom potrebovala petdnevne jedilnike za zdravo in obolelo populacijo, Microsoft Office Excel, kalkulator ter računalnik. 

7. Pričakovani rezultati
Kratko opišemo rezultate oz. zaključke, ki jih pričakujemo.

Pričakujem, da je petdnevni jedilnik za zdravo populacijo starostnikov sestavljen v skladu s smernicami ter priporočili zdravega prehranjevanja starostnikov. Za petdnevne jedilnike, sestavljene za dietne obroke pa prav tako pričakujem, da sledijo tako smernicam zdravega prehranjevanja starostnikov, kot tudi smernicam za posamezna bolezenska stanja. Prav tako predvidevam, da se je število dietnih obrokov v zadnjih petih letih povečalo.
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