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Erasmus+ prispevek
Delovno mesto: Atlantika Marmari Beach
Lokacija: Grčija, otok Kos
Smer študija: Gostinstvo in turizem, 2. letnik
Študent: Bor Rolih
Grčija – država na južnem delu balkanskega polotoka. Država s precej bogato zgodovino, a neohranjeno kulturno dediščino. 
Praktično izobraževanje sem opravljal na otoku Kos, ki leži globoko v jugozahodnem delu Egejskega morja, blizu turškega mesta Bodrum. Otok Kos je turističen otok, kamor se na počitnice zatečejo predvsem ljudje iz skandinavskih držav in Nemčije. Največje mesto otoka je mesto Kos, sledita mu Kefalos in Kardamena. Moje delovno mesto je bilo v štirizvezdničnem resortu Atlantika Marmari Beach, ki se nahaja v majhnem mestecu Marmari, na severnem delu otoka, med mesti Tigaki in Mastichari. Delal sem kot profesionalni barman v barih ob bazenu in na plaži. Moje delo je obsegalo pripravljanje mešanih pijač in priprava bara za nemoten potek dela. Prevoz iz mesta v mesto je bil organiziran z medkrajevnimi avtobusi, ki so vozili na vsako uro. Za lažji prevoz, npr. iz delovnega mesta domov ali na plažo in v trgovino, pa sva si s punco kupila kolesi. 
Nastanitve v Grčiji so »vprašljive«. Vsem, ki se odpravljate na prakso v tujino, pa ne samo v Grčijo, ampak kamorkoli, svetujem, da vztrajate, da vam pred vašim odhodom pošljejo slike nastanitve in obrokov, ki so vključeni v aranžma. Dobro preberite pogodbe in se pozanimajte o pogojih in posledicah, v primeru da predčasno odstopite od pogodbe (npr. zaradi nevzdržnih pogojev).
Tipična hrana v Grčiji je zelo podobna kebabu in ražnjičem. Njihova najbolj znana jed so gyrosi (girosi), piščančji ali svinjski, največkrat postreženi z grškim pita kruhom in tzatziki omako. Na vsakem meniju pa se znajde tudi souvlaki (na palčko nabodeno pečeno meso) skupaj z pomfrijem. Ker pa so Grki precej gostoljubni, te iz restavracije ne pustijo brez vsaj enega kozarca ouzota - njihove najbolj znane žgane pijače z aromo janeža.
V času svojega dela v baru, sem se naučil veliko receptur, tako klasik kot novih, in ustvaril nekaj svojih mešanih pijač. Vodil sem tudi evidenco dostave v bar in dobavljanje nove robe. 
V mestu Marmari ni intenzivnega nočnega življenja, saj je to mestece z enim resortom, pizzerijo, tradicionalno taverno in enim barom. Edini vir nočnega življenja za mlade in starejše je mesto Kos ali Tigaki. Za preživljanje prostega časa smo imeli en dan v tednu. Največkrat smo si ogledali znamenitosti, tako v mestu Kos kot izven njega. Imeli smo možnost najema avtomobila /štirikolesnika/ ali motorja, da smo si lahko skozi celoten dan organizirali boljši in hitrejši prevoz. Zelo sem se veselil grške zgodovine, bil pa sem malenkost razočaran, saj na otoku Kos ni veliko antičnih znamenitosti. 


Blizu nastanitve smo imeli tudi mini živalski vrt z alpakami, konji in drugimi manjšimi živalmi.
Skratka, vsem bodočim študentom svetujem naj se za opravljanje praktičnega izobraževanja obrnejo direktno na delodajalce, naj bo med vami in delodajalcem čim manj posrednikov, kot so različne agencije, saj to predstavlja večji šum v komunikaciji in nepravilno interpretirane informacije. Pozorno preberite pogodbe, ki jih podpisujete. Če imate kakršnekoli pomanjkljive informacije o čemerkoli, takoj vprašajte in ne čakajte na ˝boljši čas˝, ker ga ne bo. Vztrajajte, da vam pošljejo fotografije vaših nastanitev in hrane, saj brez tega težko zdržiš in dobro opravljaš svoje delo.
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